



嘉鱼发展畜禽规模化养殖

全县各类畜禽规模养殖场达364家



本报讯 通讯员皮道琦、周崇农报道:近日,笔者在位于官桥镇大牛山村的嘉鱼县大牛山生态养殖合作社养鸡场看到,这里有生活区、饲料加工区、养殖区共三个功能区,生产、办公和生活严格分离,防疫、消毒、粪污处理等设施设备一应俱全。

据悉,该场2016年申报畜禽标准化建设项目,同年经省财政厅和省农厅批

复。项目总投资24万元,于2017年建成投产,建有日处理10吨三级粪污沉淀池一座,200立方米沼气发酵设施一套,排污管1000米,标准化鸡舍改扩建1000平方米,饲养实现全自动投料。

“项目实施前,年产鲜蛋280吨,年产值678万元,利润710多万元。”该养殖场负责人雷立群介绍,项目实施后,年产鲜蛋420吨,年产值1200万元,利润100多万元。鲜蛋获得无公害产品等质量体系认证,带动帮助周边规模养殖户发展标准化生产。吸收3个贫困户6人就业,保障贫困户每年人收入达1.6万元。

据悉,该养殖场2016年经县财政等

部门初验收。

“现在我们将与附近茶场种植大户合作,实行种养结合,提高粪污综合利用,减少环境污染,提高综合效益,把沼液沼渣通过管道直接输入茶地,生产有机绿色茶。”雷立群说。

近年来,嘉鱼县畜牧生产整体保持稳定发展的态势,但因农村外出务工人员增多,散养户逐渐减少。为稳定畜牧生产,保障市场供应。县畜牧兽医部门根据市场导向,积极发展畜禽标准化规模养殖,推进畜禽规模场和养殖小区的标准化改造,解决规模养殖发展中用地难、贷款难和技术缺乏等方面的实际问题。

同时,强化畜牧生产和市场价格动态监测,及时发布市场预警信息,积极引导养殖户正确认识形势,合理安排生产,实现畜禽平稳生产和增产增收。

据悉,该县从2007年开始实施畜禽标准化规模养殖场(小区)创建,截止2017年,中央投资已累计达940余万元,实施单位达到69家。创建畜禽标准化示范场部级1个、省级3个、市级56个、县级126个,有力带动了全县畜禽产业发展。

目前,全县各类畜禽规模养殖场达364家,其中养猪220家、养牛21家、养羊51家、养鸡72家,规模化养殖率达到90%。

戏曲进校园

2017年12月27日,南嘉中学“戏曲进校园”暨第二届艺术节文艺汇演举行。

演出在舞蹈《踏歌起舞的中国》中拉开序幕,随后南嘉中学京剧小合唱《苏三起解》《我们是工农子弟兵》、教师经典诵读《光的赞歌》、爵士舞《好男孩》、歌伴舞《拥抱梦想》等节目依次上演。

演员们专业的服装、精致的妆容、轻盈的身法、精准的唱腔、入微的神情,不时赢得学校师生们的阵阵掌声。

通讯员 雷平 黄小安 摄



嘉鱼开展“三化”问题专项整治

夯实基层党组织建设

本报讯 通讯员殷伟、骆晓丽报道:“你们这个自来水公司作为‘两新’组织,党支部开展组织生活的阵地要进一步完善,程序要进一步规范。”1月9日,嘉鱼县委第七综合考评组在检查县住建局党建工作时,对着桑德甘泉供水有限公司党支部“三化”(弱化、虚化、边缘化)问题清单着重强调。

2017年12月以来,该县为了认真落实习近平总书记在党的十九大报告中提出的“着力解决一些基层党组织弱化、虚化、边缘化问题”以及关于抓实基层支部、夯实基层基础的系列讲话要求,进一步增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,全面提升基层党组织政治功能和服务功能,在全县开展基层党组织“三化”问题

专项整治活动。

据介绍,该县“三化”问题专项整治主要针对党组织体系不够健全、落实党建主体责任不够,党内组织生活不够规范、基层党建融合度不是很高,活动阵地硬件配套不够平衡等五个方面内容开展专项整治。

目前,该县各基层党组织对照建强“基本组织、基本队伍、基本活动、基本制度、基本保障”等五个要素,开展自查自纠,摸清党组织班子建设、党员教育管理及作用发挥等方面存在的突出问题,在广泛征求意见的基础上建立了“三化”问题整改工作清单,查找问题832个,制定了“三化”问题整改工作方案,并明确了整顿措施、整改时限和责任人。

此次培训课采取集中授课、分组讨论交流、观看专题视频、自学研读等方式进行,培训内容主要涉及十九大后党章修改的内容、职务犯罪、讯问技巧等方面,强化对《监督执纪工作规则》等党规党纪和《宪法》《刑事诉讼法》《中华人民共和国监察法(草案)》中赋予的12项调查措施等内容进行深入系统地学习,全面推动工作磨合、人员融合。

“此次集中培训是我县监察体制改革后举办的首次专题业务培训班,旨在加强纪检监察干部对党纪党规和相关法律法规的学习,提高执纪监督水平和法治思维能力,以更高标准、以更严要求,持续提升我县纪检监察干部综合素质和业务能力,更好地迎接新的挑战。”县委常委、县纪委书记、县监委主任张华志表示。

嘉鱼征集“城市质量精神”表述语

本报讯 通讯员熊铁山报道:近日,嘉鱼县质量强县工作委员会办公室发出公告,向全社会公开征集嘉鱼县“城市质量精神”表述语。

“城市质量精神”表述语的主题,需体现嘉鱼文化底蕴,展现时代特征和正确的价

值取向,融合城市精神,突出嘉鱼县质量特色。其内涵要立足质量,充分体现具有嘉鱼特色的质量意义、宗旨、文化内涵、传统和理念以及崇尚质量、追求卓越的质量理念。

表述语要求文字简洁、寓意丰富、通俗易懂(8—16个字),便于宣传;同时需提

交“城市质量精神”文字解释说明,字数不超过500字。

有意者可通过发送电子文档到邮箱进行投稿,也可通过纸质稿件邮寄或递送投稿,作品需注明作者真实姓名、通信地址、联系方式,纸质来稿作品采用A4纸

打印,作品数量不限。电子邮箱:303426466@qq.com;联系电话:0175-6359100;邮政编码:473200。

本次征集活动采用作品1条,奖励人民币1500元,入围作品3条,各奖励人民币300元。

“剪”出传统与快乐

通讯员 皮道琦 周静

“以前从电视上、报纸上经常看到别人的剪纸作品,今天一听课才觉得,剪纸真是一门博大精深的传统文化,有太多地方值得学习了。”1月5日,鱼岳镇的社区居民王女士说。

当天,由鱼岳镇文化站组织的旗袍女子《红墨坊》民间剪纸培训班开班。一大早,就有不少居民来到镇文化站,等待着

课程的开始。他们对这次培训做足了准备,带着剪刀、铅笔等剪纸用的工具。

上午9点,培训课程正式开始。“剪纸的题材,可分为人物、动物、风景作品等。”讲台上,渡普民间艺人赵同年认真地讲解着关于剪纸的分类、题材、常用的剪纸方法等知识,台下的居民们听得津津有味。

老师一边讲课,一边展示一些剪纸作品。龙凤、狮子、花朵……一幅幅精美的作品展现在居民眼前,活灵活现的造型配上喜庆的红纸,让作品格外出色。

居民看到这些精美的剪纸艺术作品时,不禁发出连连赞叹之声。

赵同年说,剪纸是中国民间传统艺术,通过剪纸作品能传递出当前社会主义

核心价值观。剪纸艺术虽然丰富,但是入门简单,通过简单的培训可以让居民,在动手中感受剪纸艺术的魅力,弘扬这门传统民间艺术。

居民们都完成了自己的剪纸作品,大家互相展示,愉快的心情溢于言表。据了解,此次剪纸培训班是今年来第一期,每周五举办一次。

全国农村幸福社区建设示范单位公布
潘家湾镇四邑村上榜

本报讯 通讯员张琪报道:近日,从国家民政部传来好消息,潘家湾镇四邑村被评为“全国农村幸福社区建设示范单位”。自此,嘉鱼农村社区建设跨入了一个新的台阶。

自去年8月起,民政部启动全国农村社区建设示范创建活动,根据《全国农村社区建设示范单位指导标准》,经自愿申报、考察推荐和遴选验收等环节,通过实地走访、查看档案、听取汇报、座谈交流等方式对申报单位进行验收评估。

近年来,四邑村根据农村社区建设的指导思想、建设内容以及建设目标等,紧扣“管理有序、服务完善、文明祥和”的主题,结合“四化同步”建设试点,依托四邑农村社区建设,探索运用农村社区服务中心这个载体和平台,在现有工作基础上提档升级,全面系统地开展农村社区建设,村级各项工作均有较大提高,进一步健全了农村社区服务功能,完善了基础设施,打造了功能齐全的新型农村社区。

鱼岳镇

着力推进项目建设

本报讯 通讯员杜春、汤恒报道:2017年12月29日,笔者从鱼岳镇获悉,2017年,该镇共参与协调的县镇重点项目共49个,其中县重点项目23个,镇重点项目26个,涉及民生、旅游、工业、农业、商业、城建等六大类。目前,各项均稳步推进。

鱼岳镇是全县政治、经济、文化、人口、交通中心,也是全县项目协调工作的主阵地。近年来,鱼岳镇牢固树立“重大项目带动大发展”意识,围绕年度目标任务,建立项目责任清单,落实责任领导“六包”制度,即包开工、包建设、包进度、包安全、包建成、包质量,对全镇49个重点项目实行一个项目、一个专班、一套方案、一抓到底的领导包保、部门联动的工作机制,构建了加快项目建设的责任网络。

同时,坚持一事工作法、一线工作法,落实书记镇长联点机制,实行每周一次书面汇报,每半月一次现场办公,有效帮助企业解决用地难、融资难、招工难等问题。随着投资过百亿“金色年华”项目,投资过亿元的柯桥纺织、正海高分子项目的相继落户,鱼岳镇将掀起新一轮的建设高潮。

中国电信嘉鱼分公司

精准扶贫信息先行

本报讯 通讯员赵朴报道:1月5日,中国电信嘉鱼分公司扶贫小组赴高铁岭陆水村为贫困户免费安装宽带。

该公司扶贫小组负责人杜文涛说:“陆水村现在大部分村民是留守老人和儿童,交通不便,经济发展落后,针对这一情况,我公司精准扶贫工作小组,积极与省市公司加强沟通,为贫困村申请资金扶持政策,扶贫工作,还定期进村入户帮教贫困户使用4G手机,并赠送贫困户4G手机和电话卡。”

“以前不通网络,过年家里冷清,现在好了,电信宽带进村入户,全家团圆的日子里,可以热闹闹了,我也要赶紧学习使用电脑上网,在外务工的孩子们视视频、聊聊天!”高大伯开心地说。在陆水村,像高大伯这样的留守老人还有很多,他们纷纷表示这些信息基础设施建设为他们生活带来了很大便利。

截至目前,陆水村信息点建设基本完成,当地村民可免费接通光网宽带,看上互联网高清电视。这些信息基础设施所提供的服务,让村民们通过网络了解世界、掌握信息,也为找到摆脱贫穷的方法,改善民生插上了腾飞的“翅膀”。

官桥镇

兴办实事惠民生

本报讯 通讯员吕新林报道:“现在出门就是清一色的水泥路,休闲娱乐有地方,夜晚还有太阳能路灯,小病不出村,过起了城里人的生活。”最近,官桥镇观音寺村流传着这样一句话,道出了村里近年来发生的巨大变化。

近两年,官桥镇观音寺村在武汉东湖学院新农村建设工作队的帮扶下,投入数千万元,不仅新建农村居民住房,而且还安装了太阳能路灯和自来水,投资30万元扩建维修村卫生室,受益人口达3200多人。

同时,乡村绿化植树4000亩,硬化道路6.7公里,新建水井、水塔、取水设备、电源下火设施,铺设3公里管道,开通米埠片16个自然湾自来水,完成港南、舒桥安全饮水项目,新建300平方米晒场,新装10盏路灯,购置300个垃圾桶,建造30座垃圾池,年底还实现97户299人的易迁户住进新房。

今年,官桥镇将进一步完善实施村村通、村村亮、生态环境综合整治、健康饮水等多项民心工程,真正把关注和改善民生作为第一追求,分期分批逐步延伸到村民小组和自然湾。

簰洲湾镇培训农村厨师

从源头治理“人情风”

本报讯 通讯员杨怡、吴进报道:近日,簰洲湾镇组织召开厨师培训会,由镇食品药品监督管理所有关人员授课,全镇餐饮服务单位负责人、各村(居)食品药品安全农村信息员及各村(居)农村厨师共计80余人参加培训。

此前,为进一步推进整治“人情风”工作,该镇纪委整治“人情风”工作专班对全镇14个村和1个社区开展“人情风”专项调研工作。此次调研,主要针对从2018年1月1日开始,操办酒宴只许办三样(即小孩出生、结婚和老人去世),进村入户进行面对面访谈,每个村发放50份调查问卷,全镇共有750份调查问卷,调查结果为722份同意,28份不同意,支持率为96.27%。

“通过此次培训,既提高了全镇农村厨师和农村信息员的安全意识和责任意识,又进一步规范了厨师及餐馆管理。从源头上加强了‘人情风’的综合治理工作。”该镇党委书记余秋意表示。